

Stajališta



Slavenka Martinović, psihologinja, Udruga za promicanje inkluzije, Podružnica Zagreb

Borba za osobe kojih nema!

Bez poslovne sposobnosti nemaju pravo na rad, vlasništvo, obitelj,najkraće - sve!

Lišavanje poslovne sposobnosti znači ukidanje gotovo svih prava koja imaju „normalni“ ljudi. Oni ne mogu donositi gotovo nijednu odluku o sebi. Osobe s intelektualnim teškoćama tako često ne mogu realizirati

svoje pravo na adekvatno obrazovanje, na zapošljavanje, ne mogu glasovati, udati se i ženiti, potpisivati ugovore ili imati vlasništvo. Štoviše, svako treće dijete s intelektualnim teškoćama smješteno je u institu-

ciji i na taj način segregirano od društva. U uvjetima dugogodišnjeg smještaja u stacionarne institucije nemaju mogućnost donošenja izbora: odjeće, hrane, rada, privatnosti, zabrane seksualnih odnosa...

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

WWF otvorio portal na hrvatskom!

Svjetska zaklada za zaštitu prirode (World Wide Fund for Nature - WWF) predstavila je interaktivnu platformu na kojoj se može doznati sve o "najvažnijoj neoceanskoj vodi Europe".



Svjetska zaklada za zaštitu prirode (World Wide Fund for Nature - WWF) koja ove godine proslavlja 50. obljetnicu, prvi je put objavila internetsku stranicu na hrvatskom jeziku. O projektima u Hrvatskoj i regiji te podatke o zaštiti biološke raznolikosti, klimatskim promjenama i drugim temama kojima se WWF bavi, pročitajte na:

<http://croatia.panda.org>

Multimedija

Video: Za kraj prostitucije u EU



"Ako moram spavati deset puta na dan sa stranicima kako bih zaradio za život, u kojem

trenutku bih se trebao počeo osjećati bolesnim? Od samog početka, sigurno." Pogledaj:

www.womenlobby.org

Građanska inicijativa

Gradska četvrt Češko selo, Petrinja

Kiša nas zbližava i spaja

Građani i 50-ak volontera obišli su teren i popisali „kritične točke“, fotografirali ih te na kraju napravili kartu četvrti na kojoj su označeni svi problematični kanali

IV. gradska četvrt Češko selo najveća je gradska četvrt u Petrinji. Broji oko 2500 stanovnika, a naziv je dobila davno po svojim stanovnicima koji su ga naselili, Česima, koji su tada bili većina.

Danas je situacija drugačija. Rat je umnogome izmijenio nacionalnu strukturu, pa je danas ovo multinacionalna četvrt u kojoj su suživot uz češku nacionalnu manjinu našli i Hrvati, Srbi, kao i brojni doseljenici iz Bosne.

Ovog proljeća na inicijativu Mande Šalić, predsjednice Mjesnog odbora, novi stanovnici su se imali priliku i upoznati, a "upoznavanje" je potakao isti problem - oborinske vode koje im zalijevaju kuće, za vrijeme kiša. Kanali u četvrti neodržavani su veći dugi niz godina.

Građani i 50-ak volontera obišli su teren i popisali „kritične točke“, fotografirali ih te na kraju napravili kartu četvr-



ti na kojoj su označeni svi problematični kanali. "Kao simbol i akcije i problema koji ih muči, svi su volonteri dobili gumene čizme" – kazala je Manda Šalić - "a mapirana mjesta, kao rezultat inicijative, predana su gradonačelniku Petrinje".

<http://ceskoselo-akcija.info>

EU natječaji

Hrvatski zavod za zapošljavanje

Širenje mreže socijalnih usluga



Hrvatski zavod za zapošljavanje objavio je natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici". Natječaj je otvoren do 29. kolovoza 2011. godine.

Zapošljavanje ugroženih skupina



Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Uspostava podrške u socijalnom uključivanju i zapošljavanju socijalno ugroženih i marginaliziranih skupina" je otvoren do 3. kolovoza 2011.

Za potencijalne prijavitelje na oba natječaja organizirane su radionice.

www.hzz.hr/dfc

Naš doprinos Dea Vidović, Kulturpunkt

Uporan rad na integraciji

Zaklada Erste treći je put dodijelila Nagradu za društvenu integraciju; financijska podrška iznosi 613 tisuća eura



jekata iz Hrvatske, pri čemu su prva i treća nagrada dodijeljene upravo hrvatskim organizacijama.

Pored Autonomne ženske kuće Zagreb koja je osvojila prvu nagradu u iznosu od 40 tisuća eura za projekt Sklonište i savjetovalište za žene i djecu žrtve nasilja, treću nagradu u iznosu od 25 tisuća eura osvojio je projekt Ruže sv. Franje - prihvatilište za beskućnike u Rijeci Franjevačkog svjetovnog reda Mjesno bratstvo Trsat iz Rijeke. Pored prve tri nagrade, dodijeljena su i posebna priznanja za još 28 projekata u iznosu po 16 tisuća eura za svaku organizaciju, među kojima je i projekt ronjenja za ljude s posebnim potrebama Ronilačkog kluba GeRonimo iz Zagreba. Također je dodijeljeno i šest posebnih nagrada (svaka u iznosu od 15 tisuća eura) – od toga su dvije dodijeljene odlukom žirija, dvije...

Na raspisani natječaj za Nagradu u 2011. prijavljeno je 1850 projekata, od kojih su stručnjaci iz svih zemalja uključenih u natjecanje u užu krug odabrali 132 projekata, među kojima i 12 pro-

www.kulturpunkt.hr

Samofinanciranje udruga

Kamo na odmor? U Baranju.



Zlatna Greda - atraktivna turistička ponuda kontinentalne Hrvatske - kanuing ture na Dunavu i u Kopačkom ritu!

Posjetite do sada turistički nedostupnu Baranju i Kopački rit te uživajte na Dunavu...

www.zlatna-greda.org

Izdavaštvo Udruga KRIJESNICA

Kad je netko jako bolestan

U izdanju udruge Krijesnica izašla je knjiga - slikovnica namijenjena djeci u čijoj je obitelji netko jako bolestan: "Kad je netko jako bolestan" - djeca mogu naučiti nositi se s gubitkom i promjenom.

Naslov koji se čekao desetljećima!

Ova knjiga pomoći će obiteljima u komunikaciji, prihvaćanju razmišljanja i osjećaja djeteta u vezi s bolešću člana obitelji i promjena do kojih je došlo u obitelji. Knjigu možete naručiti na: krijes@krijesnica.hr, 01/3770-022 ili u prostorijama udruge Krijesnica.



Kupi: www.krijesnica.hr

U fokusu civilnog društva

Najprogresivnija



Novi prijedlog Kaznenog zakona za kazneno djelo nanošenje teških tjelesnih ozljeda iz mržnje predviđa zatvorsku kaznu od jedne do čak osam godina, u Kaznenom zakonu dodana je i osnova "rodnog identiteta", što znači da će se zločinom iz mržnje podrazumijevati i zločini protiv transrodnih osoba čime će, ističe se, Republika Hrvatska dobiti jedno od najprogresivnijih zaštitnih mehanizama u borbi protiv transfobije.

www.ravnopravnost.hr

Uključi se! Hrvatska volontira!



Manifestacija Hrvatska Volontira! održat će se 21. rujna 2011., a uključit će veliki broj pojedinaca, organizacija civilnog društva, institucija i tvrtki koje će kroz različite javne akcije u svojim zajednicama promovirati volontiranje. Sudjelovanje u manifestaciji otvoreno je za sve građane u Republici Hrvatskoj. Uključi se:

www.osvolonteri.hr

Ljudski gubici 1991-1995

Documenta poziva sve građane/ke koji/e posjeduju bilo kakve podatke o žrtvama rata u Hrvatskoj (poginuli, ubijeni, nestali, zatvarani...), počiniocima, svjedocima i/ili pisano, foto ili video dokumentaciju o ratnim zločinima i drugim teškim kršenjima ljudskih prava počinjenim tijekom rata, da se pridruže u stvaranju istinitog pregleda ratnih događanja od 1991.-1995. te što potpunijeg popisa žrtava rata.

www.ljudskigubici.info